

## Послание Прелата (9 апреля 2019 г.)

За неделю до Страстной недели Монс. Фернандо Окарис приглашает нас размышлять о Христе на Кресте и задуматься о нашей личной готовности принять Божью волю.

10.04.2019

Дорогие мои, да сохранит вас, моих дочерей и сыновей Иисус!

В Страстную пятницу, которая уже близко, мы будем созерцать перед

распятым Христом  
безграничность Его  
искупительной любви, любви,  
которая привела Его к полной  
готовности принимать и  
исполнять волю Бога Отца.

Наше следование за Иисусом,  
наше отождествление себя с Ним  
в наших личных обстоятельствах  
также ведет нас к  
неограниченной готовности  
принимать вызовы и требования  
нашей апостольской миссии. На  
нашем ежедневном пути мы  
хотим обнаруживать голос  
Христа, Который зовет и  
приглашает нас расширять свои  
горизонты. Подобно Святому  
Павлу, мы хотим стать «всем для  
всех» (1Кор.9, 22).

Думаю, что в эти недели,  
предшествующие беатификации  
Гваделупе, как раз и поможет нам  
размышлять о том, как ее план на

жизнь был расширен, когда она включила его в план Божий: Гваделупе позволила Богу радостно и добровольно вести себя из одно места в другое, с одной работы – на другую. Господь улучшил ее способности и таланты, развел ее личность и умножил плоды ее жизни.

Через нас Бог также будет делать много добра многим людям, несмотря на наши недостатки и ошибки, если бы готовы слушать, готовы служить, помогать другим и позволять помогать себе. Одним словом, любить то, что любит Он. Как писал Святой Хосемария: «Это божественная игра самоотдачи» (Письмо от 14.02.1974, п. 5). И это всегда и во всем следует делать со свободой и радостью дочерей и сыновей Божиих.

Со всей любовью, вас  
благословляет  
ваш отец

Фернандо

Рим, 9 апреля 2019 г.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru/article/poslanie-prelata-9-  
aprelia-2019-g/](https://opusdei.org/ru/article/poslanie-prelata-9-aprelia-2019-g/) (31.01.2026)